
Referat fra styremøte i Vegårshei viltlag 08.08.23 

 

Til stede på Sønderland:  

Bjørn Saga, leder 

John Geir Smeland, sekretær 

Øyvind Løvnes, kasserer 

Torgny Straum 

Torgeir Selås 

Tor Kvifte 

 

Sak 1 Oppsummering fra Årsmøte 

Når det gjelder hjortebukker, så ble det vedtatt å felle 8 bukker, med maks 8 

takker i 2023. Dette blir da en endring i bestandsplanen for 2022-23. 

Årsmøtet gikk greit, vi må være nøye med avstemning, når det gjelder de som har 

to stemmer, de med mer enn 10 000 da. 

  

Sak 2 Forberedelse til jaktledermøte 24.08.23, kl. 18 00 

Rapportering av felt vilt må påminnes om. 

 

Hjort. Nytt skjema på hjemmesida er laget, og testet, og fungerer godt. 

Vi må informere om at dersom det skytes hjortebukk med mer enn 8 takker, kan 

det få konsekvenser for hjortebukker i neste bestandsplan. 

Styret må også vurdere å stanse videre jakt på bukk, over spissbukk. 

I fjor ble det felt 70 % bukk, og vi må presisere at det må tas ut mere kalv og hodyr. 

Vi må vurdere å tillate å felle flere voksne hodyr, i stedet for voksen bukk, dersom 

hodyrkvota blir full. 

Styret vil også vurdere å stanse felling av handyr, dersom det viser seg at handyr 

prosenten er høy, mot slutten av jakta. 

I år skal det sendes bilder og tenner, av voksne dyr, bukk og hind. 

 

Rådyr. Nytt i år er at rådyr skal rapporteres i hjorteviltregisteret, som for hjort og 

elg. 

 



Elg. Siste året i planen, viktig at jaktlagene retter opp eventuelle skjevheter i 

ungdyrprosenten, og kjønnsbalansen, slik at de unngår fradrag i neste års plan, 

med 20 % på hver av disse. 

 

Terje Flaten deltar fra kommunen, og orienterer om aktuelle saker. 

Alf Eivind Myren bes inn for å ta litt om ettersøk og div. 

Sekretæren tar kontakt med disse. 

 

Viktig å gi beskjed om nye jaktledere i jaktlaga. 

Minne om ettersøksavtale for den enkelte jeger, NKK har liste over alle godkjente 

hunder. 

 

Tanker omkring neste planperiode. Vi må sende ut spørsmålsliste til laga, der det 

må svares konkret. 

Starter på nyåret med et styremøte, for å klargjøre ting som må ut tidlig. 

 

Etterlyse støtte til hjortemøtet som ble avholdt 22. mai, fra fylkeskommunen. 

 

John Geir Smeland 

referent 

  

 

Det ble da slik: 

Endring i bestandsplan for hjort 2022-23. 

Det ble i fjor, i realiteten felt 6 storbukker, når vi definerer storbukk som at det er 

minst 3 takker i en av kronene. Dette var mangelfullt beskrevet i planen, og det ble 

misforståelser. 

Styret vil derfor, enstemmig, foreslå å endre planen for 2023, at det ikke kan felles 

noen storbukker. 

Vi foreslår i år, at det kun kan felles 5 mellombukker, med maksimalt 6 takker. 3 på 

hver side. 

Styret får fullmakt til å fordele de 3 dyrene (storbukker) som ikke skal felles, på 

kalv og ungdyr. 



 

Forslaget ble godkjent av styret. 

Dette sendes ut, sammen med årsmøtepapirene til jaktlaga. 

 

Sak 3 Eventuelt 

Vi må oppdatere vedtektene etter endringen på årsmøtet i fjor. 

Vi må legge ut tannsnittanalysene på hjemmesiden og sende de til jaktlagene. 

 

 

17.04.23 

John Geir Smeland 

referent 


